
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 1. ožujak 2024. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 10-24 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 29. veljače 2024.   

 
Započeto u 9:30 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Mladen Čutura, Anita Malenica, Željko 

Topić i Davor Marić  
 
NEDOSTAJE: Robert Tomljenović, Katija Kušec 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Roberta Grgić, tajnica Vijeća 

Miro Križan, voditelj pravne i kadrovske službe 
Stanislav Bender, voditelj odjela za nadzor i analizu 
medijskog sadržaja (pod točkom 2.) 
 

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika s 9-24 sjednice Vijeća 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Dubrovačka televizija d.o.o. Dubrovnik – vraćanje koncesije za obavljanje 

djelatnosti pružanja medijske usluge televizije za regiju D9 
4. Radio jug d.o.o. – vraćanje koncesije za obavljanje djelatnosti pružanja medijske 

usluge radija na području grada Dubrovnika (G-DU) 
5. Ministarstvo financija – provedba ugovora o koncesiji – prijedlog očitovanja 
6. Zahtjev društva BONG d.o.o. za prestankom važenja dopuštenja i ispisu iz Knjige 

pružatelja medijskih usluga satelitom, internetom, kabelom i drugim 
dopuštenim oblicima prijenosa 

7. Emitiranje televizijskih spotova na temu online uhođenja i uznemiravanja u 
sklopu projekta „Surf and Sound 2.0“ 

8. Prijedlog odluke o upisu pružatelja elektroničkih publikacija u Knjigu pružatelja 
9. Razno 

 
 

DNEVNI RED 
        Dnevni red je jednoglasno usvojen 

 
Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 

Ovjerava se zapisnik s 9-24 sjednice Vijeća.  
 
Ad. 2.   Jednoglasno je odlučeno: 

a) Hrvatskoj radioteleviziji se izriče upozorenje radi kršenja članka 5. 
stavak 3. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u elektroničkim medijima radi 
emitiranja spota o sigurnosti u prometu dana 2. veljače 2024. na kanalu 
HTV1 u sklopu emisije Dobro jutro Hrvatska, a koji sadrži uznemirujuće 
scene bez prethodnog upozorenja, zajedno s uputama o označavanju 
uznemirujućih sadržaja.  

 



b) Po pritužbi na nepostojanje impresuma ili nepotpunih podataka u 
impresumu elektroničkih publikacija crodex.net, narod.hr, 
popodnevnik.hr i cronika.hr, utvrđeno je da narod.hr ima uredan 
impresum, a pozvat će se na upis u upisnik elektroničkih publikacija 
pružatelji elektroničkih publikacija crodex.net, popodnevnik.hr i 
cronika.hr. 

 
c) Po pritužbi na priređivača igara na sreću (HUPIS) radi oglašavanja 

inozemnog online casina i kladionice 22Bet dana 15. veljače 2024. na 
stranicama elektroničke publikacije index.hr pružatelja medijske 
usluge Index Promocija d.o.o., od navedenog pružatelja će se zatražiti 
očitovanje radi mogućeg kršenja članka 24. stavak 3. ZEM-a i članka 12. 
stavak 1. i članka 13. stavak 4. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima. 
 

d) Od Hrvatske radiotelevizije će se zatražiti očitovanje radi mogućeg 
kršenja članka 23. stavka 2. alineje 2. i 3. ZEM-a i članka 4. stavak 1. i 
članka 5. Pravilnika o tehničkim i drugim mjerama kojima se gledatelji 
obavještavaju o plasmanu proizvoda u programima jer je dana 5. 
veljače 2024. u sklopu emisije „Auto Moto Market“ na kanalu HTV2 
emitirao više priloga koji sadrže plasman proizvoda.  
 

e) Od pružatelja elektroničke publikacije tportal.hr će se zatražiti 
očitovanje radi mogućeg kršenja članka 12. stavak 3. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima jer se u sportskim rubrikama 
pojavljuje oglas Prve sportske kladionice pod nazivom „Oklada bez 
rizika“. 
 

f) Po pritužbi na rad elektroničkih publikacija Dnevno.hr i Net.hr radi 
njihovih objava u periodu od 15. ožujka do 15. srpnja  2023. (dostavljena 
je baza od 42 članka) u kojima je kako se navodi detektirana seksualna 
objektivizacija žena, podržavanje/ promocija rodnih stereotipa, 
pogrdno ili trivijalizirajuće izvještavanje o izgledu/ponašanju žena i u 
kojoj se ističe da predmetni sadržaji nisu u skladu s pozitivnim 
zakonskim propisima, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
g) Po pritužbi radi negativnog načina prikazivanja hrvatske policije u 

humorističnoj seriji „San snova“ koja se prikazuje na kanalu RTL 
nakladnika RTL Hrvatska d.o.o., utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
h) Po pritužbi na reality emisiju „Brak na prvu“ koja se emitira na kanalu 

RTL nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. radi korištenja srpskog jezika bez 
odgovarajućeg prijevoda na hrvatski jezik, utvrđuje se da nema kršenja 
ZEM-a. 

 
i) Po pritužbi na sadržaje emitirane na Anteni Zagreb pružatelja Antena 

Zagreb d.o.o. dana 30. i 31. siječnja 2024. u emisijama „Poslijepodnevni 
show“ i „Jutarnji show“ radi toga što iste smatra neprimjerenim, 
utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
j) Prima se na znanje tematska analiza „Clickbait u naslovima hrvatskih 

portala“ koja se odnosi na period od studenog 2023. do veljače 2024. Za 
sljedeću sjednicu će se pripremiti prezentacija koja će se ujedno 
objaviti na mrežnoj stranici Agencije. 

 
Ad. 3.    Jednoglasno je odlučeno: 

Prima se na znanje odricanje od koncesije pružatelja medijske usluge 
televizije društva Dubrovačka televizija d.o.o. s danom 28. veljače 2024. 



 
Ad. 4.   Jednoglasno je odlučeno: 

Prima se na znanje odricanje od koncesije pružatelja usluge radija 
društva Radio Jug d.o.o. s danom 29. veljače 2024 

 
Ad. 5.   Jednoglasno je odlučeno: 

Vezano uz dopis Ministarstva financija uz provedbu ugovora o koncesiji, 
točnije uz provedbu članka 57. stavka 5. točke 3. Zakona o koncesijama 
kojim je propisano i omogućeno usklađivanje naknade za koncesiju 
temeljem indeksacije u odnosu na indeks potrošačkih cijena, uputit će 
se odgovor u kojem će se pojasniti da se predmetni članak ne odnosi 
na pružatelje medijskih usluga televizija i radija. U dopisu će se dodatno 
skrenuti pažnja na obvezu plaćanja varijabilnog dijela naknade za 
koncesiju kojeg plaćaju pružatelji medijskih usluge televizije i radija. 

Ad. 6.   Jednoglasno je odlučeno: 
Utvrđuje se da s danom 29. veljače 2024. prestaje važiti dopuštenje za 
pružanje audiovizualnih medijskih usluga za satelitski, internetski, 
kabelski prijenos i druge dopuštene oblike prijenosa audiovizualnog i/ili 
radijskog programa („DOŽIVJETI STOTU“) od 1. ožujka 2018. 

 
Ispisuje se BONG d.o.o., Ilica 169, Zagreb, OIB: 59561165107 kao pružatelj 
audiovizualne medijske usluge satelitom, internetom, kabelskim 
prijenosom i drugim dopuštenim oblicima prijenosa audiovizualnog i/ili 
radijskog programa iz Knjige pružatelja medijskih usluga satelitom, 
internetom, kabelom i drugim dopuštenim oblicima prijenosa za kanal 
„DOŽIVJETI STOTU“ s danom 29. veljače 2024. 

 
S danom 29. veljače 2024. BONG d.o.o. prestaje biti obveznik plaćanja 
iznosa od 0,5% od ukupnog godišnjeg bruto prihoda koji je u 
prethodnoj godini ostvarilo obavljanjem djelatnosti iz stavka I. i II. ove 
odluke, sukladno odredbi članka 81. stavka 1. Zakona o elektroničkim 
medijima. 
 

Ad. 7.  Jednoglasno je odlučeno: 
Vezano uz emitiranje nenaplatnih televizijskih spotova na temu online 
uhođenja i online uznemiravanja, nastalih u okviru projekta „Surf and 
Sound 2.0“ kojeg provodi Udruga B.a.b.e kao nositeljica u partnerstvu s 
Agencijom za elektroničke medije te pridruženim partnerima, 
Pravosudnom akademijom i Ravnateljstvom policije i činjenicu da se u 
konkretnom slučaju radi o specifičnom sadržaju koji se objavljuje bez 
plaćanja naknade, oni ne ulaze u dopuštenu kvotu oglašavanja. 
Navedeno se odnosi i na druge slične akcije humanitarnog ili 
edukativnog karaktera. Predmetna informacija će se proslijediti svim 
pružateljima medijske usluge televizije. 

 
Ad. 8.   Jednoglasno je odlučeno: 

Na temelju članka 94. stavak 4., 5. i 6. ZEM-a, članka 1. Pravilnika o 
uvjetima za upis u upisnik pružatelja elektroničkih publikacija i 
odredbama Naputka o upisniku pružatelja medijskih usluga i 
elektroničkih publikacija upisuju se u Upisnik pružatelja elektroničkih 
publikacija: 
 
• Cybermed d.o.o. – https://www.cybermed.hr/ 
• Međaš j.d.o.o. - https://domoljubni.hr/ 
• Mediatop international d.o.o. – https://grazia.hr/ 

 
 

https://www.cybermed.hr/
https://domoljubni.hr/
https://grazia.hr/


 
Ad. 9.   Po ovom točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 

Dovršeno u 9:45 sati 
 
 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila                                     Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                              Josip Popovac 
 


